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Θερμή υποδοχή του Αρχιεπισκόπου Κύπρου στη 
Λαμία
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Κύπρου, Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου κ.κ. Γεώργιος αφίχθη 
σήμερα, Παρασκευή 28 Μαρτίου 2025, στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, 
στο πλαίσιο διήμερης επίσκεψής του στην Λαμία, κατόπιν ευγενούς 
προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Τον Μακαριώτατο κ.κ. Γεώργιο υποδέχθηκε με σεβασμό και τις πρέπουσες τιμές 
στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος ο 
οικείος Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Συμεών πλαισιούμενος από 
κληρικά και λαϊκά στελέχη της κεντρικής διοίκησης της τοπικής Εκκλησίας.
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Ο Μακαριώτατος, άμα τη αφίξει του, προσκύνησε στο Ιερό Μητροπολιτικό 
Παρεκκλήσιο του Αγίου Μάρτυρος Εφραίμ, όπου και ευχαρίστησε για την 
πρόσκληση τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, τονίζοντας ότι 
χαίρεται με το γεγονός ότι βρίσκεται στην Ρούμελη, σε έναν τόπο που έχει την 
χαρά να απολαμβάνει τους καρπούς της ελευθερίας σε αντίθεση με την μαρτυρική 
μεγαλόνησο που δεν απολαμβάνει ακόμη μιας παρόμοιας χαράς.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Γεώργιος είχε την ευκαιρία να ευλογήσει «επί το έργο» τις 
δράσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος επισκεπτόμενος τις εκπαιδευτικές και 
διοικητικές δομές του πολυδυνάμου Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου, το 
Ωδείο «Γερμανός ο Μελωδός», το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού 
«Άγιος Εφραίμ» της Αποστολής, τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως 
και το Συνεδριακό της Κέντρο με το υπερσύγχρονο Αμφιθέατρο.

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου κ.κ. 
Γεώργιος θα χοροστατήσει απόψε στην Ακολουθία της Δ’ Στάσεως των 
Χαιρετισμών στην Υπεραγία Θεοτόκο στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών, Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσοστόμου, 
Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεωργίου, Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων 
κ. Τιμοθέου και του οικείου Ποιμενάρχου, Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Κατόπιν, στις 20:55 μ.μ. ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ. κ. Γεώργιος θα 
εκφωνήσει ομιλία στο πλαίσιο του 3ου Πολυθεματικού Συνεδρίου της Στερεάς 
Ελλάδας «STAR FORUM 2025» στην Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας

Το πρόγραμμα της επισκέψεως του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Νέας Ιουστιανής 
και πάσης Κύπρου κ.κ. Γεωργίου θα συνεχιστεί το Σάββατο το πρωί, 29 Μαρτίου 
2025, και θα ολοκληρωθεί με την αναχώρησή του νωρίς το απόγευμα του 
Σαββάτου για την Κύπρο.
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